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СУЧАСНІ АСПЕКТИ РЕЄСТРАЦІЇ ТОВАРИСТВА 
З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

 

Товариства з обмеженою відповідальністю (ТОВ) є найпоширенішою організаційно-
правовою формою юридичних осіб в Україні. Так, 2018 року в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань було зареєстровано 
81 312 юридичних осіб, серед них 62 141 – це ТОВ, тобто 76 % усіх юридичних осіб, 
зареєстрованих за минулий рік. Реєстрація ТОВ онлайн і допомога юристів, яку можна 
отримати маючи доступ до Інтернету та електронної пошти, – актуальна нині тема. 

Державна реєстрація суб’єкта підприємництва – це перший етап на шляху легального 
існування всіх суб’єктів господарського обігу [2]. 

Основна мета існування державних реєстрів – надання інформації всім, хто вирішив 
займатися бізнесом і хоче сам бути прозорим і відкритим, також можливості отримати 
достовірну інформацію про своїх контрагентів, для того щоб бути впевненим у стабільності 
укладених угод і вчинених правочинів [2]. 

Процедура реєстрації ТОВ в Україні передбачає підготовку, підписання (нотаріальне 
засвідчення) і подачу на реєстрацію документів товариства. Всі ці кроки відбуваються 
послідовно, одне за одним. На підставі поданих документів державний реєстратор вносить 
до ЄДР (єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 
громадських формувань) відомості про створену юридичну особу в формі товариства з 
обмеженою відповідальністю. 

Після подачі документів на реєстрацію державний реєстратор зобов’язаний протягом 
доби внести до ЄДР відомості про створене товариство. Таке рішення приймається за умови 
подачі реєстратору повного пакету правильно складених документів товариства. В іншому 
разі – відмова у реєстрації або зупинення строку розгляду поданих документів. Приблизно у 
цей же строк відбувається автоматичне прийняття ТОВ на облік в органах статистики і 
податковій. За результатом проведення державної реєстрації ТОВ реєстратором видається 
виписка з реєстру [1]. 

Розвиток електронного урядування  є сьогодні вкрай важливим та актуальним для 
реформування української системи державного управління на всіх рівнях. Тому чудовою 
новиною для вже існуючих юридичних осіб та тих, хто бажає набути даного статусу стало 
те, що 9 липня в Україні запрацювала нова електронна послуга, яка надає можливість 
онлайн зареєструвати товариство з обмеженою відповідальністю, що діє на підставі 
модельного статуту.  

Зазначена новація доступна на порталі  Онлайн-будинку юстиції  та вебпорталі 
Кабінету Міністрів України в розділі  Електронні послуги . 

Нова онлайн-послуга забезпечить онлайн-реєстрацію ТОВ із можливістю формування 
необхідної редакції модельного статуту шляхом вибору відповідних пунктів або 
використання редакції за замовчуванням. Одночасно можна подати заяву на застосування 
спрощеної системи оподаткування та реєстрацію платником податку на додану вартість 
(ПДВ). Чинні ТОВ, що працюють на підставі власної редакції установчих документів, 
дістають можливість дистанційно перейти на модельний статут без необхідності відвідувати 
центри надання адміністративних послуг чи суб’єктів державної реєстрації особисто. 

Аби скористатись онлайн-реєстрацією ТОВ, потрібно авторизуватися у персональному 
кабінеті  Онлайн-будинку юстиції , сформувати заяву, обрати необхідні опції модельного 
статуту та накласти електронні підписи засновника (чи заявників). Після цього зазначені 
документи стають доступними державному реєстратору для прийняття відповідного 
рішення. Розгляд документів здійснюється протягом 24 годин після надходження, окрім 
вихідних та святкових днів. 

Документи необхідні для реєстрації ТОВ в Україні:  

https://online.minjust.gov.ua/
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1) Статут товариства з обмеженою відповідальністю; 
2) протокол установчих зборів засновників товариства з обмеженою відповідальністю 

або одноособове Рішення засновника про створення ТОВ; 
3) заповнена реєстраційна Заява про державну реєстрацію створення юридичної особи 

(Форма №1 в актуальній редакції);  
4) заява про застосування спрощеної системи оподаткування. Така заява подається за 

бажанням. ТОВ може бути платником єдиного податку (3 група).  
Реєстраційну заяву можна заповнити самостійно і отримати лише ті документи, 

підготовка яких дійсно потребує уваги спеціалістів у сфері корпоративного права. В 
окремих випадках перелік документів для реєстрації ТОВ може відрізнятись від наведеного. 
Наприклад, коли товариство створюється за результатом реорганізації іншої юридичної 
особи. Крім того, засновники ТОВ вправі укласти між собою установчий договір або 
договір про заснування товариства.  

Безпосередньо після створення ТОВ доцільно укласти між учасниками товариства ще один 
договір – корпоративний договір. Реєстрація ТОВ онлайн передбачає можливість отримання 
через Інтернет і корпоративного договору, складеного спеціально для учасників товариства. 

Нова онлайн-послуга як для новостворених, так і для чинних ТОВ, забезпечує 
можливість дистанційно обрати модель управління, найменування, керівництво, види 
діяльності, порядок виплати дивідендів, збільшити розмір статутного капіталу та скликати 
загальні збори. А також обрати систему оподаткування, отримати рекомендації та підказки 
щодо юридичних наслідків вибору кожного з наявних варіантів. 

Система за результатом заповнення покрокової онлайн-форми створює заяву на 
реєстрацію та рішення засновників про створення юридичної особи, в якому зазначається 
код модельного статуту, що визначає обрані пункти статуту. 

Над проєктом працювали Державне агентство з питань електронного урядування 
України, Міністерство економічного розвитку і торгівлі, Міністерство юстиції у партнерстві 
з Офісом реформи адміністративних послуг, Офісом ефективного регулювання BRDO та 
швейцарсько-українською програмою EGAP, що виконується Фондом Східна Європа. 

Навесні 2019 року Урядом України були внесені зміни до законодавства, які 
запровадили новий тип модельного статуту для ТОВ. Новий модельний статут дістав 
можливість налаштування під потреби ТОВ, тож при використанні саме такого статуту 
можна обрати необхідні опції для різних статей установчого документу. Також новий 
статут став машиночитаним – за результатом вибору відповідних пунктів формується код 
статуту, який може використовуватись системами для визначення змісту модельного 
статуту ТОВ. Із цього коду системи також можуть згенерувати текст статуту або з обраних 
пунктів статуту згенерувати його код за затвердженим та загальнодоступним алгоритмом. 
Прийняття відповідної нормативної бази щодо модельного статуту дозволило реалізувати е-
послугу електронної реєстрації ТОВ [1]. 
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Електронна послуга або Е-послуга – це публічна або інша адміністративна послуга, що 
надається громадянину або юридичній особі в електронній формі. Завдяки цьому, 
громадянин має змогу отримати послугу від держави (соціальної допомоги, оформлення 
ліцензії, особистого документу тощо) без особистого відвідування органів влади. 
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